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WHY? 

ΓΙΑΤΙ? 

Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε 

τη γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

 

 

Στη γη λένε: 

«Παραμερισμένος από ασθένεια.» 

Στον παράδεισο λένε: 

«Κλήθηκε στην άκρη για ακινησία». 
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Γιατί υποφέρω αυτήν την ασθένεια; Αυτή είναι η ερώτηση που 

συχνά ρωτάμε όταν έρχεται η ασθένεια ή 

όταν συμβαίνει ατύχημα ή έρχεται πρόβλημα. 

1. Ο Θεός λέει, «σταματήστε και ξέρετε ότι είμαι 

Θεός» Ψαλμοί 46:10 Στις δραστηριότητες της πολυάσχολης 

ζωής μας σπάνια δίνουμε στον Θεό την ευκαιρία να μας 

μιλήσει. Οι ζωές μας γίνονται τόσο «γεμάτες» που δεν υπάρχει 

χώρος για τον Θεό. Σε μια ώρα μοναξιάς και ταλαιπωρίας ο 

Θεός μίλησε στον Ιακώβ. Ξύπνησε και είπε: «Ο Κύριος είναι 

εδώ! Είναι σε αυτό το μέρος και δεν το ήξερα. 

" Γένεση 28:16. Στην εποχή της ταλαιπωρίας και της 

ταλαιπωρίας ο Θεός είναι παρών για να μας μιλήσει. 

2. Η ασθένεια μπορεί να είναι η πειθαρχία του Θεού για 

εμάς «Ευτυχισμένος είναι ο άνθρωπος που διορθώνει ο 

Θεός. Μην το μισείς όταν σου επιπλήττει » Ιώβ 5:17. "Και 

αυτό το μικρό και προσωρινό πρόβλημα που υποφέρουμε θα 

μας φέρει μια τεράστια και αιώνια δόξα, πολύ μεγαλύτερη από 

το πρόβλημα." 2 Κορινθίους 4:17. Οπότε μας λένε 

«Θεωρούμε τον εαυτό μας τυχερό όταν έρχονται στο δρόμο 

μας όλα τα είδη δοκιμών (ή πρόβλημα)». Ιακώβου 1: 

2. «Ακόμη και στα βάσανα μου ήμουν παρηγορημένος επειδή η 

υπόσχεσή σου μου έδωσε ζωή». Ψαλμοί 119: 50. «Είμαι 

γεμάτος προβλήματα και άγχος, αλλά οι εντολές σου με 

φέρνουν χαρά». Ψαλμοί 119: 143. 

3. Η ασθένεια παρέχει την ευκαιρία να δούμε τη δύναμη του 

Θεού στην εργασία. Όταν οι μαθητές του Ιησού ρώτησαν για 

την τύφλωση ενός ανθρώπου: «Δάσκαλε, ποια αμαρτία τον 

έκανε να γεννηθεί τυφλός; Ήταν η αμαρτία του δικού του ή 

των γονιών του; " Ο Ιησούς απάντησε: «Η τύφλωση του δεν 

έχει καμία σχέση με τις αμαρτίες του ή τις αμαρτίες των 

γονιών του. Είναι τυφλός, ώστε να μπορεί να φανεί η δύναμη 
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του Θεού στη δουλειά του. « Ιωάννης 9: 2-3. Έτσι λοιπόν, 

αυτή η ίδια η ασθένεια ή η δοκιμασία παρέχει την ευκαιρία να 

δούμε πώς ο Θεός απαντά στην προσευχή. Όλες οι 

υποσχέσεις του Θεού είναι αληθινές. Μπορούμε να έρθουμε 

στον Θεό στην προσευχή. Είναι ο Βοηθός και ο Φίλος 

μας. Ακούει την κραυγή μας και μπορεί να μας δώσει τη 

βοήθειά Του. Το μόνο που ζητάει είναι ότι πιστεύουμε . "Όλα 

είναι δυνατά για το άτομο που έχει πίστη." Μάρκος 9:23. 

Τι, λοιπόν, είναι το θέλημα του Θεού για μένα σε αυτήν την 

ασθένεια; 

1. Βεβαιωθείτε για μια σωστή σχέση με τον Θεό . Ομολογήστε 

και αφαιρέστε όλη την αμαρτία. 

«Αλλά αν ομολογήσουμε τις αμαρτίες μας στον Θεό, θα τηρήσει 

την υπόσχεσή Του και θα κάνει το σωστό: Θα μας συγχωρήσει 

τις αμαρτίες μας και θα μας εξαγνίσει από όλα τα αδικήματά 

μας.» 1 Ιωάννης 1: 9. 

Βρείτε ειρήνη με τον Θεό γνωρίζοντας ότι οι αμαρτίες σας 

έχουν συγχωρεθεί. «Τώρα που έχουμε διορθωθεί με τον Θεό 

μέσω της πίστης, έχουμε ειρήνη με τον Θεό μέσω του Κυρίου 

μας Ιησού Χριστού.» Ρομ 5: 1. Έχετε ηρεμία . «Η ειρήνη είναι 

αυτό που αφήνω μαζί σου. είναι η δική μου ειρήνη που σου 

δίνω. Δεν το δίνω όπως κάνει ο κόσμος. Μην ανησυχείτε και 

αναστατωθείτε. μην φοβάσαι." Ιωάννης 14:27. 

2. Μπορείτε να προσευχηθείτε στον Θεό στην ώρα 

της ανάγκης σας . Λέει: «Καλέστε μου όταν έρθει 

πρόβλημα. Θα σε σώσω και θα με επαινέσεις. 

" Ψαλμοί 50:15. «Ας έχουμε λοιπόν αυτοπεποίθηση και 

πλησιάζουμε τον θρόνο του Θεού, όπου υπάρχει χάρη. Εκεί 

θα λάβουμε έλεος και θα βρούμε χάρη για να μας βοηθήσουν 

ακριβώς όταν το χρειαζόμαστε. " Εβραίους 4:16. 
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3. Μπορείτε να βασιστείτε στις υποσχέσεις του G od που δεν 

θα αποτύχουν ποτέ. Είπε: «Δεν θα σε αφήσω ποτέ. Δεν θα σε 

εγκαταλείψω ποτέ. " Εβραίους 13: 5. «Μην φοβάσαι - θα σε 

σώσω. Σας τηλεφώνησα ονομαστικά - είστε δικός μου. Όταν 

περνάς μέσα από βαθιά νερά, θα είμαι μαζί σου. τα προβλήματά 

σας δεν θα σας κατακλύσουν. Οι δύσκολες δοκιμές που 

έρχονται δεν θα σας βλάψουν. " Ησαΐας 43: 1-2. «Ο καλός 

άνθρωπος υποφέρει από πολλά προβλήματα, αλλά ο Κύριος 

τον σώζει από όλα.» Ψαλμοί 34:19. «Δώστε τον εαυτό σας 

στον Κύριο. εμπιστευτείτε σε αυτόν, και θα σας βοηθήσει. 

" Ψαλμοί 37: 5. «Εσείς, Κύριε, δίνετε τέλεια ειρήνη σε όσους 

διατηρούν τον σκοπό τους σταθερό και εμπιστεύονται 

εσάς». Ησαΐας 26: 3. 

4. Μην απελπίζεστε «Τα πρόβατά μου ακούνε τη φωνή 

μου. Τους ξέρω, και με ακολουθούν. Και δεν θα πεθάνουν 

ποτέ. Κανείς δεν μπορεί να τα αρπάξει από μένα. " Ιωάννης 

10: 27-29. "Ο Κύριος είναι ο ποιμένας μου; Έχω ό, τι 

χρειάζομαι. Ακόμα κι αν περάσω από το βαθύτερο σκοτάδι, 

δεν θα φοβηθώ, Κύριε, γιατί είσαι μαζί μου » ( Ψαλμοί 23: 1-

4 ) 

  

Μπορώ να ζητήσω από τον Θεό να με θεραπεύσει; 
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Η Βίβλος μας ενθαρρύνει να ζητήσουμε θεραπεία. «Μεγάλα 

πλήθη ήρθαν σ 'Αυτόν, φέρνοντας μαζί τους τους κουτσούς, 

τους τυφλούς, τους ανάπηρους, τους χαζούς και πολλούς 

άλλους άρρωστους ανθρώπους, τους οποίους έβαλαν στα 

πόδια του Ιησού και τους θεράπευσε. 

" Ματθαίος 15:30. «Συγχωρεί όλες τις αμαρτίες μου και 

θεραπεύει όλες τις ασθένειές μου.» Ψαλμοί 103: 3. 

Το έργο του Ιησού έδειξε το θέλημα του Θεού να 

επουλωθεί. «Ο Ιησούς γύρισε σε όλες τις πόλεις και τα 

χωριά. Δίδαξε στις συναγωγές, κήρυξε τα καλά νέα για τη 

Βασιλεία και θεράπευσε ανθρώπους με κάθε είδους ασθένεια 

και ασθένεια ». Ματθαίος 9:35. Διαβάστε το Ματθαίο 4: 23-

24. Ματθαίος 8: 16-17 11: 5; Λουκάς 10: 9. 

Ο πόνος και ο θάνατος του Χριστού παρείχαν θεραπεία για 

την ανθρωπότητα. «Αλλά λόγω των αμαρτιών μας πληγώθηκε, 

ξυλοκοπήθηκε λόγω του κακού που κάναμε. Θεραπεύουμε από 

την τιμωρία που υπέστη και ολοκληρώθηκαν από τα 

χτυπήματα που έλαβε. " Ησαΐας 53: 5. «Ο Ιησούς έδιωξε τα 

κακά πνεύματα με μια λέξη και θεράπευσε όλους όσοι ήταν 

άρρωστοι. Έκανε αυτό για να κάνει ό, τι είπε ο προφήτης 

Ησαΐας, «Αυτός ο ίδιος πήρε την ασθένειά μας και έφερε τις 

ασθένειές μας». Ματθαίος 8: 16-17. Η ανάστασή του σημαίνει 

ότι είναι ένας ζωντανός Σωτήρας, ικανός να συνεχίσει τη 

θεραπεία του. «Ο Ιησούς Χριστός είναι ο ίδιος χθες, σήμερα 

και για πάντα». Εβραίους 13: 8. «Ο Ιησούς Χριστός σε κάνει 

καλά». Πράξεις 9:34 ; Πράξεις 3:16 · Πράξεις 5:16. 
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«Όλα είναι δυνατά για το άτομο που έχει πίστη». 

  

 Αυτό το κομμάτι του Ευαγγελίου μεταφράστηκε με έναν 

υπολογιστή. Εάν μπορείτε να διορθώσετε ή να βελτιώσετε τη 

γλώσσα, επικοινωνήστε με το γραφείο στη 

διεύθυνση info@angp.co.za 

  

Εάν βρήκατε σωτηρία στον Χριστό ή είχατε ευλογηθεί 

διαφορετικά μέσω της λογοτεχνίας μας για το Ευαγγέλιο, 

ενημερώστε μας. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον Θεό μαζί 

σας και να σας θυμόμαστε περαιτέρω στις προσευχές μας. Για 

δωρεάν λογοτεχνικά βιβλία και βιβλία του Ευαγγελίου σε 

περισσότερες από 540 γλώσσες, επικοινωνήστε μαζί μας :  
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Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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